City of Memphis

Professional Resources — Repost - GIS Systems Administrator

RFQ # SAIC CoM 2014 - RG R100972
Answers to Questions

RFQ QUESTION Response
Section
Attachment 2 | In sec A If the vendor is a certified firm, Is sec B is Section A should be
not applicable. Y/N completed if vendor is a
I sense it as N/A. certified firm and which
type they are MBE or WBE.
Section B needs to identify
the certified firm that will be
used and to what extent.
Good Faith Said Bidder did or did not attend the Q is NOT There was not a project pre-
Effort applicable . Am I right . bid meeting so answer

Documentation
Form

Said bidder did or did not Select economically
feasible portions .

Since we are not employing anyone in this bid ... the
answer is N/A. Clarify

would be “did not” or n/a.
Said bidder “did” or “did
not” select economically
feasible portions of the work
performed by M/WBE firm
would be “did” if another
contractor was engaged or
“did not” if no other
contractors were engaged.

Attachment 3

Under intro . the subcontract is effective
.................... How can | put the date when the bid
is not finalized
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Labor category GIS analyst

Labor rate  $X

Labor hours ... Is SAIC going to fill up so also
extended amount

Other direct costs . ???

Contract language will be
filled out at time of award
with successful vendor.




